

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Оральная перемена. Заключение

Мы проговорили больше часа. Лежа на нерасправленном диване я рассказала ему о своей жизни. Он гладил меня по голове своей сильной рукой, и целовал волосы когда я плакала, вытаскивая из своей памяти особенно горькие факты. Когда я стихла он, помолчав минуту сказал: — Марина, я считаю мы встретились не случайно, ты должна принадлежать мне так предначертано судьбой. — Но я замужем... — К черту условности! Мне не важно хоть четыре мужа! Скажи мне ты моя персональная Соска? — Да... прошептала я. — Хорошо, отныне твой рот принадлежит мне, ты согласна? — Да... Повелитель Моего Рта...

— Ты будешь сосать мне по моему первому требованию и терпеливо ждать следующий раз? — Я всегда об этом мечтала, Димочка... — Хорошо, в таком случае начнем прямо сейчас. Я научу тебя как доставлять мне максимальное удовольствие, — О как я счастлива! Я готова начать обучение прямо сейчас, что мне нужно делать? — Во первых запомни — твоя цель не выдоить меня а максимально продлить мое наслаждение. Полакомиться моей спермой ты всегда успеешь.

— Хорошо, я поняла, просто мне так понравился твой вкус, что не знаю удержусь ли я... — Мариночка Сосочка моя, все приходит с опытом... Он посмотрел мне в глаза и плавно перевел взгляд в сторону своего члена, я все поняла, и попрежнему одетая в остатки костюма поскользила языком по его животу вниз. Достигнув головки я обхватила ее губами, и попыталась заглотнуть пенис как можно глубже. Но буквально через несколько секунд он стоял как каменный и дальше половины у меня не получилось. Я даже расстроилась но Дмитрий не дал мне рассосаться как следует а сказал: — Марина, я хочу что бы ты лизала мои яйца! Лизать яйца? Промелькнуло у меня в голове? это еще зачем подумала она но спорить не стала, помня уговор...

Ровно через минуту я думала лишь об одном — чем же я занималась всю жизнь до сегодняшнего дня, ведь нет ничего прекраснее чем ласкать яйца Мужчины! bestweapon Сколько не отлизанных до блеска мужских яиц прошло мимо меня! Думая так, однако я не забывала тщательно лизать Дмитрия. Я расшалилась до такой степени что уже брала его яички в рот и сосала, постанывая от удовольствия. Минут пятнадцать длилось это наслаждение как вдруг я услышала: — Марина, остановись на минутку. Я вытащила голову из промежности любовника и, с трудом оторвавшись от созерцания вылизанных мной же яичек спросила. — Что то не так, Милый? — О нет, дорогая Моя Соска, у тебя все прекрасно получается, просто я хочу открыть тебе секрет, что у меня есть еще одно место где тебе просто необходимо меня поласкать. — Как, и где же оно? с готовностью спросила я.

— Вот оно! Воскликнул Дмитрий и резко подтянул свои колени к груди, так что его анус оказался прямо перед моими глазами. — Как? Изумленно воскликнула я, ты хочешь что бы я вылизала тебе попку? — Поверь дорогая, только раз попро буй и ты будешь просить у меня снова и снова разрешить тебе лизать мой анус! Ну чтож, сегодня такой день что возможно все, мелькнула у меня в голове. Я робко провела я зычком прямо между ягодиц Дмитрия, ничего страшного, еще раз, еще. Вообще через пару минут произошла таже история, что и с яичками. Я бешено водила я зыком по анусу, периодически засовывая его внутрь. Как вкусно! Через десять минут Дима выпрямил ноги и сказал. — Все Милая, я хочу кончить тебе в рот. О Да! Я только этого и жду! Но теперь я уже стала умнее. Взяв как в прошлый раз одну головку в

рот я одной рукой мяла яички а другой ласкала попку. Когда сперма начача выстреливать мне в ротик, я подождала пока яички полностью не опорожнятся Я не стала глотать сразу как глупенькая старшеклассница а струйкой выпустила любовный сок на живот и яички Димочке и стала нежно слизывать! Да я оказалась права! Так гораздо приятнее! Несколько капель стекло по промежности вниз и мне пришлось самой задирать ноги любовника и слизать их прямо с ануса...

Домой я успела вовремя, только успела принять душ, натянуть халатик на голое тело, как вошел муж... Вобщем мы начали встречаться с Димой. Мой тонированный джип отлично подошел для наших целей. Мы заезжали в тихое место, перебирались на заднее сиденье, он раздевался и я самозабвенно сосала ему член и лизала яйца. Кстати насчет попки он оказался прав. Ни одного свидания не прошло, что бы я не лизала его очко. Особенно я любила когда он вставал на четвереньки, а я буквально трахала его язычком в попку, одной рукой поглаживая яички, а другой подрачивая член. Кстати, девочки, с маленьким ростом это очень удобно делать...

И вот полтора месяца счастья кончилось вчера. Дима сказал что он женится и не сможет со мной встречаться чаще чем три раза в неделю. Не представляете как я расстроилась. Каждый день он дарил мне такое удовольствие и вот я опять осталась одна? Но нет. Димочка все продумал. Он позволил мне найти любовника и оттачивать свое мастерство на нем, что бы потом лучше ублажать его. Как вы понимаете я здесь как раз по этому поводу! Уж где еще искать голодные горячие члены как не на этом прекрасном сайте? Правда Господин Моего Рта выдвинул условия. Мужчина должен быть от 180 см, без вредных привычек, с полностью выбритыми гениталиями и анусом. Да и никаких пузиков! Дорогие Мужчины! Если Вы подходите под эти описания и проживаете с внутренней стороны МКАД то пишите. Мой Учитель не ограничил меня в количестве любовников, да и я очень хочу наверстать упущенное время, прожитое с кретинами мужьями, и в погоне за материальными благами. Кстати милые дамы если ваш партнер подходит под мои требования вы можете смело приглашать меня в гости и я с удовольствием передам свой опыт. Наградой же мне будет порция горячей свежей спермы вашего благоверного. Все. Надеюсь еще увидимся. Целую во все места. Ваша Соска Марина.